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股票的日收益率怎么算，股票收益怎么算-股识吧

一、炒股票一天能收益多少

股票最高涨幅是10% A股来说如果扣掉佣金 印花税 过户费的话
9%多一点吧但是赔钱的话就是10%加上各种费用了

二、上证指数日收益率怎样计算

（收盘价-昨收盘价）/昨收盘价*100%=日收益率

三、怎么计算股票预期收益率？

楼上的回答有误，公式是没有错的，但套用的数据有误，应该是D0=5，注意题目
所说的每股支付股息5元的时间是上年年末，所以公式中的D1=D0*(1+5%)=5*(1+5
%)=5.25，故此有P=D1/(R-
g)得52.5=5.25/(R-5%)，即10=1/(R-5%)，即0.1=R-5%，即R=15%。

四、股票收益计算

展开全部你的意思是最后总收益为5倍，那么每期收益多少能达到是吧？这个问题
可以这样解释：初始资金*单期盈利能力的n次方=最后资金（本金+盈利总额）1万
*？=6万是这意思吧。
扣掉本金1万，纯利润为5万，也就是本金的5倍。
这里单期盈利能力是单期收益百分比+1的，这个1是本金。
比方说单期盈利能力是纯利润1倍，那么就是1+1=2，1万*2的n次方=6万。
如果是单期盈利能力为30%，就是0.3+1=1.3，公式就是1万*1.3的n次方=6万。
不知道你看明白了没。
这里面，2和1.3是盈利能力，算是个变量，n也是个变量。
整个公式现在有两个变量，如果你给定条件把一个变量确定下来，另一个变量就是
反推公式就能算出来的了。
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五、股票收益怎么算

1手800元.3W满仓你可以买37手(既3700股)(买要100股的整数倍)
37*800=29600元.(没有用完3W)每股赚 14-8=6元 .3700*6=22200元.不扣除手续费，你
这次赢利本金的74%.22200/3W==74%.现在这样的行情，翻番的股票有不少哦。
很现实的 74%.哈
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